
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Сьогодні Вінниця в скорботі. Місто проводжає в останню путь Сергія Януша, Героя, 
який віддав життя за Батьківщину на запорізькому напрямку. 

Народився Сергій Януш у Казахстані 8 червня 1963 року, але коли був іще малям 
родина повернулася до Вінниці. На батьківщині батьків – у Шпикові Тульчинського 
району закінчив середню загальноосвітню середню школу, після чого вступив на 
фізико-математичний факультет тоді ще Вінницького державного педагогічного 
інституту. По отриманні диплома тривалий час працював вчителем у 19-й міській 
школі, проте потяг до військової служби взяв гору, розповідає син Небесного Воїна 
Микола. 

«Можна сказати, що у нас сім’я військових. Донедавна служив наш дядько та зараз 
продовжують служити його племінники. Крім того, надихнувшись прикладом 
батька, обрав військову кар’єру й мій молодший брат. Він також офіцер, брав 
участь у захисті України з перших днів повномасштабного вторгнення, а після 
поранення продовжує виконувати завдання у командуванні Сил територіальної 
оборони ЗСУ, – каже Микола. – Скільки пам’ятаю, батько завжди цікавився 
військовою історією, багато читав та аналізував. Повернувшись із миротворчої 
місії викладав предмет “Допризовна військова підготовка”, ділився досвідом із 
вінницькими школярами. Чимало зробив для патріотичного виховання молодого 
покоління… А останніми роками перед великою війною працював інженером в 
Експертно-технологічному центрі». 

Вінничанин Сергій Януш свого часу брав участь в одній із миротворчих місій ООН 
за межами України та з початком повномасштабного російського вторгнення 



добровольцем долучився до оборони Батьківщини. Воював у лавах 65-ї окремої 
механізованої бригади «Великий луг». У званні старшого лейтенанта виконував 
військові завдання на посаді заступника командира 2-ї самохідної артилерійської 
батареї, на долю якої випали важкі бої з ворогом на запорізькому напрямку. На 
жаль, 30 березня, воїн відійшов у вічність. Йому був 61 рік. 

Як заступник комбата, Сергій Йосипович відповідав за морально-психологічний 
стан особового складу. Був справедливим, чесним та відкритим – так про нього 
згадують побратими, чимало з яких завдячують йому життям. 

Прощання 

Церемонія прощання з Сергієм Янушем розпочнеться сьогодні о 9:45 у Храмі 
образа Ісуса Христа за адресою: вул. П. Корнелюка, 7-А. Чин поховання воїна 
відбудеться об 11:00 на Алеї Слави Сабарівського кладовища. 

Щирі співчуття рідним та близьким. Вічна пам'ять та слава Герою! 

 


